

那年,我和解放电影院成邻居

葛萝吊兰,相依相伴

一盆吊兰一棵葛萝,原本是没有交集的。

吊兰在家中养了很久,基本是随意地扔在窗外的架子上,浇浇水罢了。葛萝是意外之物,去年同事把家里茂盛的金鱼吊兰扦插成活后送了我一盆,谁知在这盆中竟然长出了一株葛萝。那既来之则让心安之了。

烈日酷暑,我把一些不耐晒的植物移到了阳台东面的架子上,这里空气流通,上

午有光照,下午避烈日,希望它们能安然度夏。而后浇水时,竟意外发现葛萝和吊兰相依相伴,缠缠绵绵,演了一出好剧。

看,粗一些的比较有力的是吊兰的花茎,顶端几片小小的叶子宛若绿色的蝴蝶翩翩起舞;纤细柔软的葛萝藤蔓紧紧缠绕在吊兰的花茎中部,绕了三四圈,然后昂扬向上,随风摆动。

完全没有人为的干预,这葛萝是怎样准确地找到依靠并且缠绕得这么紧的呢?就因为两个花盆靠在一起吗?我没有亲眼所见,只是暗暗佩服大自然的造化,佩服植物们强大的生存能力。

(@烟雨江南)

话题#家庭小园艺#:家里养的多肉绿植、花花草草,可都等着小主们“花样示爱”哦!来分享一下吧。



前几天上网偶然看到一组无锡老照片,里面有一张布满岁月痕迹、我最熟悉不过的解放电影院的旧照,一下荡起我记忆深处的层层涟漪……

时光追溯到1987年。我初进工作单位因住房迟迟得不到解决,只好无奈暂住于吴桥东路上的“向红点心店”二楼空着的库房里,门牌号为人民商场34号。库房前后两间,推开前窗,楼下各种店铺沿马路一侧伸展开去,路对面是运河驳岸。沿路“解放电影院”的霓虹灯招牌就在我的窗子旁。后间的一扇窗户正对着影院的大门,相距不过20米。

影院位于人民商场,与周围成群低矮的旧民居相比,其建筑有鹤立鸡群的气派。每场电影进场散场都会给门前空地带来短暂人头攒动、人声鼎沸的热闹景象。尤其是夜场电影,耀眼的大灯将整片广场照得亮如白昼,冷饮摊、零食摊、水果摊、小吃摊的摊主们趁着观众云集的当儿,此起彼伏招徕生意的吆喝声夹杂其中,俨然成了一个集贸市场。

我从小喜爱看电影。当年有幸和解放电影院相邻自然不容错过“近水楼台先得月”的优势。心仪的影片上映,时常匆匆几步下楼打声招呼,开场找个空位坐下就可享受一场视觉盛宴了……

光阴荏苒,与解放电影院为邻的那段记忆已成乡愁往事,但始终铭刻我心。 (@风轻云淡)

话题#日常小确幸#:生活中那些细碎而不起眼的事物,或许正以治愈的力量,给你简单纯粹的满足。记录下来吧!



解放电影院旧影



来晚报
“锡友记”
一起发现
“无锡小生活”

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符),展示您的多彩生活、健康生活、美好生活!

还等什么?赶快加入“锡友记”吧!

投稿邮箱:
jnwbxm@163.com

江苏无锡:全民抗疫,“联通小燕”在行动

——防疫防控,我们已经准备好了!

面对国内外疫情形势的复杂性,无锡联通作为服务窗口,为有效防止因人员流动带来的交叉感染,将保障营业环境安全、做好个人防护、保护用户安全作为自身的责任和担当。

“小燕”严阵以待,做好一线窗口的安全保障

防疫物资保障、厅内通风消毒、人员自身保护、进门用户扫码登记,每一个防护步骤,无锡联通用心尽心细心的完成,每个窗口的服务人员每日凭绿码测温后佩戴口罩方可上岗,让用户更放心、更安心。

现如今进厅办理业务的,以老年人居多,很多老

年人虽然拿着智能机,却“不会用”:健康码已经成为出行的必备,但仍有部分老年人每次都不会使用健康码。营业人员对待每位上门求助的老年人格外有耐心,协助他们安装、指导使用健康码,不厌其烦地解释每一个操作步骤,并且叮嘱老人,一旦有问

题随时来找她们。疫情防控更为严格后,有些一直光顾的老年人用户,在需要帮助的时候,第一时间是想到营业厅的那个小姑娘。

“小燕”们全力以赴,做好全民抗疫的支撑服务

根据部署安排,为保障人民群众生命安全和身体健康,无锡市政府拟紧急开展网格化全员核酸检测演练(压力测试),并推出灵锡App“核酸检测通”平台,需要对全市800多万市民注册登记,领取“预制码”,以确保科学、及时、有序地做好大规模人群核酸筛查检测处置工作。

公司积极与社区对接,组建“小燕”志愿者服务队伍,走进社区,协助居民注册领码。这些可爱的

志愿者们,顶着烈日,挨家挨户上门,认真核对居民信息,快速进行信息登记,耐心解答居民提出的各类问题,有效缓解了社区工作人手短缺的压力,受到了社区居民和社区工作者的一致称赞。

同时,无锡联通各营业厅窗口统一行动,全面加入指导安装“灵锡”App“个人预制码”行动中,所有营业人员经过简单的培训,快速掌握操作。每一位进厅的市民,除了测温



扫码登记外,“小燕”们又多了道工序,查询用户是否已经安装“灵锡”并领取了预制码,并解释预制码的作用。没有领取的市民,他们及时指导操作,没有智能机的老人,他们详细地与其解释如何联系社区发码,或帮他们联系家人代领。争取进厅的每一位都成为“有码市民”。 (姬伟伟)

